



«ТАШИРНОЕ» СЧАСТЬЕ НА МЕСТЕ ЛЕСА

Сообщение о решении архитектурно-художественной комиссии администрации Петрозаводска не поддерживать проект строительства торгово-развлекательного центра «Ташир» на месте последнего значительного по площади участка городского леса вблизи жилых кварталов на Перевалке изменено с точностью до наоборот. Теперь сообщается, что центр, по решению городских властей, будет строиться на намеченном земельном участке.

Следует уточнить, что Петрозаводский городской Совет такого решения не принимал. Постоянная комиссия Петрозаводского городского Совета по экологической политике рекомендовала провести общественные слушания по данному проекту. То же решение было принято на состоявшихся недавно публичных слушаниях по проекту нового генерального плана города Петрозаводска.

В Петрозаводский городской Совет поступило свыше 800 подписей граждан, протестующих против

вырубки леса под строительство развлекательного центра «Ташир». Кроме того, депутатом Законодательного Собрания Республики Карелия Алексеем Мосуновым предложен альтернативный безлесный земельный участок под этот комплекс.

В случае реализации «таширной» идеи, под снос пойдут 2360 деревьев, в основном хвойных пород. Недавняя аналогичная вырубка в районе гипермаркета «Сигма», что по соседству, привела к уничтожению 229 лесных деревьев (фото). Там планируется строительство заправочного комплекса. Поражает лёгкость, с которой администрация Петрозаводска расстается не просто с «лёгкими городами», а с самым настоящим лесом, чудом уцелевшим в городских условиях. Позор!..

Дмитрий РЫБАКОВ,
депутат Петрозаводского
городского Совета,
председатель постоянной комиссии
по экологической политике